



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 15.05.2026 14:37
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **БТПП учреди Съвет за конкурентоспособност**
Дата: 15.05.2026 12:03
Медия: [Economynews](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) учреди Съвет за конкурентоспособност, съобщи от организацията в последния брой на онлайн бюлетина си "Инфобизнес". Новата експертна структура ще работи по теми като индустриална трансформация, AI, енергийна ефективност, чисти технологии и достъп до инвестиции в период на ускорено икономическо реструктуриране в ЕС. Европа навлиза в най-сериозния ета...

Заглавие: **БТПП учреди Съвет за конкурентоспособност в момент, когато Европа пренарежда индустриалната си политика**
Дата: 14.05.2026 23:55
Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Новата експертна структура ще работи по теми като индустриална трансформация, AI, енергийна ефективност, чисти технологии и достъп до инвестиции в период на ускорено икономическо реструктуриране в ЕС Европа навлиза в най-сериозния етап на индустриално и технологично реструктуриране от десетилетия насам. След години на натиск върху европейската икономика, от високите енергийни цени и прекъснатите...

Заглавие: **БТПП проведе обучение по безопасни и здравословни условия на труд за експертите в регионалните структури на Палатата**
Дата: 14.05.2026 17:31
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Като част от ежегодната програма на БТПП за повишаване на квалификацията на служителите с месторабота в РТПП/К бе проведено обучение по безопасни и здравословни условия на труд на тема "Стрес и психично здраве на работното място". Лекторът - Мария Панайотова, административен секретар на Търговско-промишлена палата – Враца, изтъкна пред участниците особената важност на темата, която засяга както от...

Заглавие: **БТПП създаде Съвет за конкурентоспособност в момент, в който Европа пренарежда индустриалната си политика**
Дата: 14.05.2026 16:45
Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Новата структура ще работи по теми като индустриална трансформация, AI, енергийна ефективност, чисти технологии и достъп до инвестиции в период на ускорено икономическо реструктуриране в ЕС Европа навлиза в най-сериозния етап на индустриално и технологично реструктуриране от десетилетия насам. След години на натиск върху европейската икономика, от високите енергийни цени и прекъснатите вериги за...

Заглавие: **БТПП учреди Съвет за конкурентоспособност**

Дата: 14.05.2026 12:40

Медия: [Параграфа](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) учреди Съвет за конкурентоспособност, съобщиха от организацията в последния брой на онлайн бюлетина си "Инфобизнес".Новата експертна структура ще работи по теми като индустриална трансформация, AI, енергийна ефективност, чисти технологии и достъп до инвестиции в период на ускорено икономическо реструктуриране в ЕС.Европа навлиза в най-сериозния етап ...

Заглавие: **БТПП учреди Съвет за конкурентоспособност**

Дата: 14.05.2026 12:36

Медия: [Утро Русе](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) учреди Съвет за конкурентоспособност, съобщиха от организацията в последния брой на онлайн бюлетина си "Инфобизнес".Новата експертна структура ще работи по теми като индустриална трансформация, AI, енергийна ефективност, чисти технологии и достъп до инвестиции в период на ускорено икономическо реструктуриране в ЕС.Европа навлиза в най-сериозния етап ...

Заглавие: **БТПП учреди Съвет за конкурентоспособност**

Дата: 14.05.2026 12:36

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) учреди Съвет за конкурентоспособност, съобщиха от организацията в последния брой на онлайн бюлетина си "Инфобизнес". Новата експертна структура ще работи по теми като индустриална трансформация, AI, енергийна ефективност, чисти технологии и достъп до инвестиции в период на ускорено икономическо реструктуриране в ЕС. Европа навлиза в най-сериозния ета...

Заглавие: **Д-р Васил Тодоров: БТПП ще обсъди със своите членове предложените мерки на управляващите срещу високите цени и спекулата**

Дата: 13.05.2026 15:32

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Липсата на нелоялна търговска практика, не може да бъде предмет на доказване, а по-скоро наличието на такава, следва да се доказва Снимка: БТА Мерките на управляващите срещу високите цени и спекулата бяха разгледани на първо четене в парламентарната Комисия по бюджет и финанси Прогресивна България предложи промени в Закона за защита на конкуренцията и Закона за защита на потребителите. Премества ...

Заглавие: **БТПП създаде Съвет за конкурентоспособност в момент, в който Европа пренарежда индустриалната си политика**

Дата: 13.05.2026 12:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Новата структура ще работи по теми като индустриална трансформация, AI, енергийна ефективност, чисти технологии и достъп до инвестиции в период на ускорено икономическо реструктуриране в ЕС Европа навлиза в най-сериозния етап на индустриално и технологично реструктуриране от десетилетия насам. След години на натиск върху европейската икономика, от високите енергийни цени и прекъснатите вериги з...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 17)

Заглавие: **Л. Динев: Светът има нужда от сътрудничество между САЩ и Китай**

Дата: 14.05.2026 21:09

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Търговската и технологична конфронтация между двете сили навлиза в нов етап, коментира председателят на Българо-китайската промишлена палатаТърговската и технологична конфронтация между САЩ и Китай навлиза в нов етап, в който ограниченията започват да вредят и на двете икономики. Китай вече е прекалено голям и

технологично развит, за да бъде изолиран, а опитите за санкции срещу компании като Huawei...

Заглавие: **"Парите са средство, а не самоцел": министърът на земеделието призна диагнозата, която пакетът срещу спекулата заобикаля**

Дата: 14.05.2026 14:34

Медия: [Гласът на земеделеца](#)

На 14 май в Министерството на земеделието и храните се проведе извънредно заседание на Националния съвет по храните. Сред стандартните формулировки за "предвидима среда" и "баланс между интересите на бизнеса и гражданите", министърът Пламен Абровски направи едно изявление, което рядко звучи от поста, който заема. Той потвърди, че въпреки значителния публичен ресурс, насочван към сектора, България ...

Заглавие: **България сред лидерите по икономически растеж в ЕС на фона на общо забавяне в еврозоната**

Дата: 13.05.2026 15:00

Медия: [Есоп](#)

Страната ни заема второ място по годишен ръст на БВП в съюза, докато европейската икономика отчита по-слаби темпове през първото тримесечие на 2026 година. Най-новите данни на Евростат показват ясно разминаване между икономическата динамика в България и средните нива за Европейския съюз през първите три месеца на 2026 година. Докато общият годишен темп на растеж в ЕС се забавя до 1 на сто (спрямо 1...

Заглавие: **КМГ: Германският бизнес остава оптимистичен за икономическия растеж на Китай**

Дата: 14.05.2026 15:56

Медия: [24 Часа](#)

Германските компании запазват положителна нагласа относно перспективите за икономически растеж на Китай, като очакванията за бизнес оборот, печалби, инвестиции и възможности за заетост са по-високи в сравнение с миналата година. Това показват данните от проучване, публикувано на 12 май от Германската търговска камара в Китай. Според доклада, поради глобалната геополитическа нестабилност, мнозинств...

Заглавие: **След влизането в еврозоната: 87% ръст на чуждестранните инвестиции у нас на годишна база**

Дата: 15.05.2026 13:04

Медия: [БНТ Новини](#)

В първите два месеца след присъединяването на България към еврозоната преките чуждестранни инвестиции в страната нарастват значително, показват данни на БНБ. Общият им обем достига над 809 млн. евро, което е увеличение с 87% на годишна база, а само през февруари ръстът е близо двоен. Защо чуждите компании избират България и влагат милиони евро в нови инвестиции у нас? Основният принос за увеличени...

Заглавие: **Създава се Координационен съвет по инвестициите към МС**

Дата: 15.05.2026 12:53

Медия: [БНТ Новини](#)

Създава се Координационен съвет по инвестициите към Министерския съвет, реши парламентът, приемайки на първо четене промени в Закона за насърчаване на инвестициите. Неговата основна цел е да координира действията при привличане на инвестиции и да си сътрудничи с другите държавни органи, които работят в тази сфера.

Заглавие: **Владислав Панев: Как изтичат парите от България?**

Дата: 15.05.2026 12:24

Медия: [Факти](#)

Колко може да издържи това преди да ни сервират порция увеличени данъци? Не много. Как изтичат парите от България? Само за март търговският дефицит е 1.426 милиарда евро. Вторият рекорден в историята след този за декември миналата година. Това отбеляза във "Фейсбук" Владислав Панев. Тоест, държавата тегли заеми, раздава ги за обществени поръчки и за увеличение на заплати в администрацията, и след то...

Заглавие: **Различията ни правят по-силни**

Дата: 15.05.2026 12:12

Медия: **BGlobal**

Годишната среща на Хартата на многообразието събра бизнес, граждански организации и публичен сектор за вдъхновяващ разговор за равенство и приобщаване. Хартата на многообразието в България – съвместна инициатива на Българския форум на бизнес лидерите (БФБЛ) и Центъра за изследване на демокрацията (ЦИД), събра своята общност от членове, партньори и съмишленици на събитие, посветено на темата за приоб...

Заглавие: **Енергиен бум: Мощностите на ВЕИ със съхранение в Европа ще нараснат с 450% до 2030 година**

Дата: 15.05.2026 11:49

Медия: **Kaldata**

Европейският сектор на възобновяемата енергия се подготвя за мащабна технологична трансформация през следващите години. Според проучването на Aurora Energy Research мощността на европейските проекти за възобновяема енергия с интегрирани системи за съхранение на енергия в батерии ще нарасне с повече от 450% до 2030 г. – от 6,3 GW през 2025 г. до 35 GW. Анализаторите обясняват този ръст с бързото ра...

Заглавие: **Енрико Лета се завръща в България, за да постави началото на "Софийска инициатива" за ускорени реформи в ЕС**

Дата: 15.05.2026 11:33

Медия: **БТВ Новините**

Бившият италиански премиер ще представи визията си за единен пазар на 5 юни по време на Green Transition Forum 6.0. bTV Media Group е партньор на събитието. Бившият италиански премиер Енрико Лета - един от най-влиятелните архитекти на съвременната визия за единния пазар на Европейския съюз, се завръща в България, за да постави отново акцент върху икономическата мощ на Стария континент. На 5 юни Софи...

Заглавие: **ВНА: Виетнам укрепва статута си на втория най-голям производител на кафе I света**

Дата: 15.05.2026 10:52

Медия: **Утро Русе**

Според последните данни на министерството на земеделието на САЩ през 2025/2026 селскостопанска година Виетнам очаквано ще запази втората си позиция на най-голям производител на кафе на света и водещ доставчик на сорта робуста, предаде Виетнамската новинарска агенция (ВНА). Прогнозира се производството на кафе през 2025/26 година да се възстанови до 30,8 милиона чувала по 60 килограма. Това ще бъде ...

Заглавие: **Депутатите създават условия България да е "Ок" с главно О**

Дата: 15.05.2026 10:48

Медия: **News.bg**

Депутатите приеха на първо четене Закон за насърчаване на инвестициите. Предлаганите изменения са в две основни насоки. Предвижда се изпълнение на решението на Народното събрание за структура на Министерския съвет и определяне на компетентността на министъра на икономиката, инвестициите и индустрията, министъра на иновациите и дигиталната трансформация и на Министерството на икономиката, инвестици...

Заглавие: **Ще изгони ли Радев "Кауфланд" и "Билла"?**

Дата: 15.05.2026 13:30

Медия: **Новините под лупа**

Големите вериги в паника от намерението на държавата да прекрати безобразията с високите цени. Държавата разполага с пазарни механизми да остави на българския пазар само търговски вериги, които спазват българското законодателство. Това е заявил премиерът Румен Радев на затворена среща с бранша, потвърди пред plovdiv24.bg председателят на Сдружение за достъпна и качествена храна д-р Андрей Велчев. По...

Заглавие: **Радев заплаши чуждите вериги: Излизате от България, ако не спазвате законите**

Дата: 15.05.2026 12:01

Медия: [ГлобусНюс](#)

Радев заплаши чуждите вериги: Излизате от България, ако не спазвате законите Представителят на сдружение "Модерна търговия" Николай Вълканов е получил пряко предупреждение, че чуждите хипермаркети могат "да бъдат освободени от България", ако продължат да не се съобразяват с правилата Държавата разполага с пазарни механизми да остави на българския пазар само търговски вериги, които спазват българс...

Заглавие: **Отварят Нощ на индустрията**

Дата: 15.05.2026 09:11

Медия: [Пловдив медия](#)

След Нощ на музеите Пловдив ще има и Нощ на индустрията. Това е иновативен начин да се представят производствата в региона с лично посещение на място. Събитието е планирано за 29 май, петък, и е предназначено за ученици, студенти и граждани, които търсят своето ново работно място. Врати за външни посетители отварят ключови пловдивски компании. Още по-любопитно е, че инициативата ще се случва в тъмн...

Заглавие: **Заводи отварят за Нощ на индустрията**

Дата: 15.05.2026 07:20

Медия: [Марица](#)

Посещенията са между 20.30 и 24 часа След Нощ на музеите Пловдив ще има и Нощ на индустрията. Това е иновативен начин да се представят производствата в региона с лично посещение на място. Събитието е планирано за 29 май, петък, и е предназначено за ученици, студенти и граждани, които търсят своето ново работно място. Врати за външни посетители отварят ключови пловдивски компании. Още по-любопитно е...

Заглавие: **"Кауфланд" и "Билла" в паника от намерението на държавата да прекрати безобразията с високите цени**

Дата: 15.05.2026 13:51

Медия: [Мироглед](#)

Държавата разполага с пазарни механизми да остави на българския пазар само търговски вериги, които спазват българското законодателство. Това е заявил премиерът Румен Радев на затворена среща с бранша, потвърди пред plovdiv24.bg председателят на Сдружение за достъпна и качествена храна д-р Андрей Велчев. По думите на Велчев репликата на министър-председателя е била посрещната с аплодисменти от всич...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 17)**

Заглавие: **Камшик вместо спирачка за цените**

Дата: 15.05.2026 06:00

Медия: [Капитал](#)

"Прогресивна България" написа промени в законите за защита на потребителите и на конкуренцията, които въвеждат още глоби, регистри и права за регулаторите Цените безспорно се вдигат. Заради световните кризи, психологическите нагласи около еврото, раздуването на заплатите в държавните структури и т.н. Но оръжие срещу тези фактори няма. Очаквания за "борба с галопиращите цени" обаче бяха създадени п...

Заглавие: **Best Employers Bulgaria отличава компаниите, които задават стандартите за ангажираност и устойчиво развитие на работната среда**

Дата: 14.05.2026 17:23

Медия: [Мениджър](#)

На 19 май в Grand Hotel Millennium Sofia ще се проведе ежегодната официална церемония Best Employers Bulgaria – инициатива на ARS Bulgaria, която за поредна година отличава организациите с най-високи резултати в сферата на ангажираността на служителите и организационната култура. Събитието ще събере представители на водещи компании, HR лидери, бизнес партньори и медии, за да постави фокус върху ед...

Заглавие: **"Полиуъркинг": новата работа на мечтите или как поколението Z оцелява на пазара на труда**

Дата: 14.05.2026 07:09

Медия: **Modernity**

Чували сте за полиаморията*, но какво да кажем за полиуъркинга**? Тази нарастваща кариерна тенденция, която включва жонглиране с множество работни места едновременно, набра популярност през последните няколко години, променяйки значението на изграждането на кариера в епоха на нестабилност и амбиция. Промяната не се случва за една нощ. Благодарение на прекрояването на работните норми от пандемията и...

Заглавие: **Бизнес Форум 2026: Печелившата устойчивост**

Дата: 15.05.2026 09:03

Медия: **Dnes.bg**

Устойчивостта като стратегически фактор за растеж, конкурентоспособност и измерима бизнес стойностНа 20 май 2026 г. Българската мрежа на Глобалния договор на ООН ще проведе бизнес форум на високо ниво "Печелившата устойчивост" (Profit through Sustainability) – събитие, което поставя акцент върху икономическата логика на устойчивото развитие и неговата роля като двигател на бизнес резултати. Форумът...

Заглавие: **Депутатите приеха на първо четене създаване на Координационен съвет по инвестициите**

Дата: 15.05.2026 12:11

Медия: **Банкеръ**

Със 181 гласа "За" (123 от "Прогресивна България", 26 от ГЕРБ-СДС, 14 от ДПС, 17 от "Демократична България" и един от "Продължаваме промяната") депутатите приеха на първо четене промени в Закона за насърчване на инвестициите, с които се създава Координационен съвет по инвестициите към Министерски съвет. "Против" предлаганите промени гласуваха 9 депутати от "Възраждане". "Въздържал се" гласуваха 1...

Заглавие: **Потребителската кошница започна да поевтинява**

Дата: 15.05.2026 11:51

Медия: **Информационна агенция Добруджа**

През последната седмица се наблюдава намаляване с едно евро на потребителската кошница с основните хранителни продукти. Това обобщава за Радио Стара Загора Владимир Иванов, председател на Държавната комисия по стоковите борси и тържищата. В момента тя е на обща стойност 57 евро. Отбелязва се намаление на цените на домати, краставиците, зелен пипер. При основните хранителни продукти - олиото е с 7% по...

Заглавие: **Защо толкова много млади хора обмислят да напуснат Германия**

Дата: 15.05.2026 11:21

Медия: **Дойче Веле**

Всеки пети германец на възраст между 14 и 29 години активно обмисля да се премести в друга страна. На какво се дължат тези нагласи? Все повече германци на възраст между 14 и 29 години заявяват, че активно планират да напуснат родината си. В актуално проучване сред млади хора в Германия близо 21% от анкетираните споделят, че имат план да напуснат страната в търсене на по-добър живот другаде. А около...

Заглавие: **Рекорден ръст: Средната заплата в София премина психологическата граница от 2000 евро**

Дата: 15.05.2026 13:31

Медия: **Нова Варна**

Българският трудов пазар отбелязва сериозен възход в началото на 2026 година По данни на Националния статистически институт (НСИ), средната работна заплата за страната през първото тримесечие достигна 1407 евро. Това представлява ръст от 2,8% спрямо последното тримесечие на 2025 г. и значително увеличение от 12,7% в сравнение със същия период на миналата година. София поставя исторически рекорд Ст...

Заглавие: **ДЪРЖАВНА ХРАНИЛКА: Заплатите на чиновниците пак изпреварват частниците**

Дата: 15.05.2026 13:00

Медия: **Новините под лула**

За 3 месеца вдигнали надниците в администрацията с 15 на сто През първото тримесечие на 2026 г. спрямо същия период на предходната година средната месечна работна заплата в общественния сектор нараства с 15.3%, а в частния сектор - с 11.8%. Това сочат данните на Националния статистически институт (НСИ) за наети лица и средна работна заплата - първо тримесечие на 2026 година. Средната брутна месечна ...

Заглавие: **Заплатите в IT сектора надхвърлиха 3100 евро през първото тримесечие на 2026 г.**

Дата: 15.05.2026 12:35

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Средната брутна месечна работна заплата в България достига 1407 евро през първото тримесечие на 2026 г., като секторът на информационните технологии и телекомуникациите остава най-високоплатеният в икономиката. Данните на Националния статистически институт показват продължаващ ръст на възнагражденията на фона на сравнително слабо увеличение на заетостта както в България, така и в Европейския съюз....

Заглавие: **Димитър Манолов, президент на КТ "Подкрепа": има български продукти, които са натоварени с такива надценки, че стават неконкурентни**

Дата: 15.05.2026 12:52

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

"Проблемите с цените са натрупвани с години. Те не са нови. Просто отново се постави темата покрай повишаването на цените". Това заяви в ефира на предаването "Твоят ден" по NOVA NEWS президентът на КТ "Подкрепа" Димитър Манолов. Той коментира срещата при премиера Румен Радев в четвъртък, на която бизнесът, синдикатите и регулаторите обсъждаха мерки, с които да бъде овладяно поскъпването, да се про...

Заглавие: **Шестима нови заместник-министри. Какви са рокадите на кабинета досега?**

Дата: 14.05.2026 11:30

Медия: [Frog news](#)

В Министерство на образованието и науката заместник-министри стават Николай Витанов Витанов и Таня Ралчева Панчева. В Министерство на земеделието и храните са назначени Красимир Младенов Чакъров, Крум Владимиров Неделков и Янислав Дамянов Янчев. Нов заместник-министър в Министерство на транспорта и съобщенията е Цвета Жекова Тимева. Назначенията идват ден след първото редовно заседание на новия ка...

Заглавие: **Иван Шишков: Проектът за модернизацията на пътя Видин - Ботевград е национален приоритет**

Дата: 15.05.2026 13:47

Медия: [Фокус](#)

Модернизацията на път I-1 Видин - Ботевград е национален приоритет. Това каза регионалният министър Иван Шишков по време на днешния парламентарния контрол, предаде репортер на ФОКУС. "Модернизацията на път I-1 Видин – Ботевград е национален приоритет и като такъв ще получи съответния приоритет при разработването на финансовата рамка на държавния бюджет не само в тази настояща година, а и занапред"...

Заглавие: **Министър Василев към учени от 9 държави: България се утвърждава като регионален център за AI и високопроизводителни изчисления**

Дата: 15.05.2026 13:26

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Икономически растеж се постига чрез индустрии с висока добавена стойност, наука и иновации, каза той на форум в София България се утвърждава като регионален център за AI и високопроизводителни изчисления. В областта на стратегическите технологии страната ни вече върви рамо до рамо с някои от водещите европейски центрове. Това каза министърът на иновациите и дигиталната трансформация Иван Василев н...

Заглавие: **Знанието вече не е просто информация. То е защита**

Дата: 15.05.2026 13:04

Медия: [Радио София](#)

Enterprise Europe Network е най-голямата мрежа в света, иницирана от Европейската комисия преди близо 20 години, която обхваща понастоящем над 600 организации на 5 континента и има за цел да подпомага търсенето на международни бизнес, технологични и проектни партньори. На 21 май 2026 г., между 9.00 и 13.30 ч., в Интер Експо Център - София ще се съберат компании и експерти в нов, необичаен формат, ...

Заглавие: **Фондация EMPROVE отличи компаниите променящи културата на работното място**

Дата: 15.05.2026 11:32

Медия: [Fashion Inside](#)

На 13 май в Резиденцията на Британския посланик в София се проведе четвъртото годишно награждаване на компаниите в програмата EMPROVE Badge – инициатива на Фондация EMPROVE, която работи с организации и екипи за изграждането на култура на грижа, подкрепа и нетолерантност към насилието под всяка негова форма чрез дългосрочна ангажираност, обучения и активен диалог. Церемонията по ежегодното награжд...

Заглавие: **Проф. Николай Витанов ли стана заместник-министър на образованието**

Дата: 15.05.2026 14:23

Медия: [Класа](#)

Професор Николай Витанов побърза да опровергае спекулациите, че е назначен за заместник-министър на образованието и науката. Слуховете тръгнаха, след като във вторник със заповед на министър-председателя Румен Радев бяха назначени шестима нови министри в три министерства. Един от избраните за авторитетната длъжност е със същите първо име и фамилия като известния математик. Затова много хора в соци...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **РАЗСЛЕДВАНЕ на "Bezpartien": Николай Барекков и милионите**

Дата: 15.05.2026 13:01

Медия: [Finance5](#)

Разследването проследява данни за имотни трансакции, партийно финансиране и разходи в Европейския парламент в периода 2014–2019 г. Във връзка със собствено журналистическо разследване относно икономическо – финансовите дейности около и след мандата на конкретен представител на ЕП в периода 2014-2019 година, както и по повод на текущи разследвания, за които имам информация, че са предмет на работа ...

Заглавие: **Схема с фалшиви инвестиции: Жителка на Разлог изгоря с близо 14 000 евро**

Дата: 15.05.2026 12:31

Медия: [Нова Варна](#)

Онлайн измама: 68-годишна жена от Разлог загуби 14 000 евро след контакт с фалшиви брокери. Пореден случай на финансова измама в интернет пространството разтърси страната. 68-годишна жителка на град Разлог подаде сигнал в полицията, след като стана жертва на добре планирана схема, струваща ѝ близо 14 000 евро. Как е действала измамата? Сигналът е подаден вчера в Районното управление в Разлог. Според...

Заглавие: **Приега на първо четене Закон за насърчаване на инвестициите: Амбицията на ПБ е България да бъде "Ок" с главно О**

Дата: 15.05.2026 11:38

Медия: [Пловдивски новини](#)

Снимка: БГНЕС Депутатите приега на първо четене Закон за насърчаване на инвестициите. В готовност сме да направим нещо добро за страната, увери депутатът Даниел Парушев от ПБ. 87% е ръстът на преките чуждестранни инвестиции от началото на годината или това са 89 милиона евро. Именно чуждестранните инвестиции са двигател на БВП, поясни народният представител. 20 000 млади хора от 16 до 26 години ...

Заглавие: **Революция при дроновете: Водороден горивен елемент утрява времето за полет**

Дата: 15.05.2026 11:16

Медия: [Kaldata](#)

Технологичният сектор отбелязва ключов крайъгълен камък в развитието на безпилотната авиация. Разработването на иновативен водороден горивен елемент обещава да отстрани едно от най-сериозните ограничения пред съвременните дроне – краткото време за престой във въздуха. Новата технология успешно увеличава автономния полет на безпилотните летателни апарати (БЛА) цели три пъти, което отваря изцяло н...

Заглавие: **Ако направи 6 неща, Радев има шанс да влезе в историята**

Дата: 15.05.2026 11:01

Медия: **168 часа**

Важно е реформите да са в първите 6 месеца от мандата – после хората трудно ги приемат. Не е достатъчно политик да е управлявал за някакъв период от време, за да влезе с нещо положително в историята, и то трайно. Първата предпоставка е да е направил нещо много положително за държавата, която е управлявал. Но и това не е достатъчно – необходимо е положителното да е осезателно повече от лошото, сторе...

Заглавие: **Недостиг на чартъри и кадрова криза: Какъв сезон очакват във Варна?**

Дата: 15.05.2026 11:15

Медия: **Vratsa GUIDE**

Туристическият бранш по Черноморието очаква летен сезон 2026 да премине в условия на засилена конкуренция и продължаващи предизвикателства, свързани с чартърните полети, ценовият натиск и недостига на кадри. От сектора посочиха, че въпреки предизвикателствата – включително геополитическата обстановка и ценовия натиск - записванията вървят в рамките на очакваното и засега няма сериозни откази. Стоя...

Заглавие: **Себап! Собственикът на подземния град с марихуаната Васко Станимиров подарявал на цялата полиция, община, бедните в Кюстендил риба за Никулден?**

Дата: 14.05.2026 13:08

Медия: **4ВЛАСТ**

Себап! Собственикът на подземния град с марихуаната Васко Станимиров подарявал на цялата полиция, община, бедните в Кюстендил риба за Никулден? Читателите ни пишат: "Огромен скандал се вихри в полицията на Кюстендил. От бивши служители на полицията в града твърдят, че собственика на имота с наркооранжерията в Гърляно, открита пред месец всяка година, е подарявал на цялата полиция в Кюстендил риба...

Заглавие: **Бизнесмен: Разграничавам се от участието на Дара и нейната бездарна песен на "Евровизия"**

Дата: 15.05.2026 09:36

Медия: **Пловдив 24**

Строителният предприемач Пламен Мирянов, изпълнителен директор на строителната компания "Артекс", публикува остра позиция във Facebook, с която се разграничава от участието на певицата DARA и нейната песен в конкурса "Евровизия". В публикацията си Мирянов заявява категорично: "РАЗГРАНИЧАВАМ СЕ от участието на Дара и нейната песен в Евровизия", като изразява силна критика към музикалната продукция ...

Заглавие: **Летище Русе: в капан или с потенциал**

Дата: 12.05.2026 16:56

Медия: **Капитал**

Въпреки липсата на ясна стратегия за развитието на летището потенциално споразумение с "Дронамикс" би могло да доведе до нещо ново. От 2023 г. насам действията на общината по отношение на летище Русе будят недоумение. От една страна, сградата му е ценна като архитектура. От друга - то очевидно е ключово за транспортните комуникации на дунавския град. Изобщо, летището е значимо и неговото развитие би...

Заглавие: **Ракетата AIM-9 Sidewinder може да получи миниатюрна версия**

Дата: 15.05.2026 10:30

Медия: **Труд**

Тя може да бъде монтирана на F-15 Eagle, F-16 Fighting Falcon. Въпреки удивителната си възраст, ракетата AIM-9

Sidewinder е проста, евтина и ефективна – и нейните модернизиранни варианти вероятно ще продължат да властват в небето и през следващите десетилетия. ВМС и ВВС на САЩ работят съвместно по проект за производство на по-малка версия на ракетата "въздух-въздух" AIM-9 Sidewinder за дроневи, пише...

Заглавие: **Дроневи над Финландия: Летището в Хелзинки затвори за кратко**

Дата: 15.05.2026 12:20

Медия: **БНТ Новини**

Дроневи затвориха за кратко летището в Хелзинки. Финландските въоръжени сили вдигнаха изстребителни, след като безпилотни летателни апарати бяха забелязани в района на столицата. Властите предупредиха почти двумилionenното население на региона да остане по домовете си. Малко по-късно от финландското вътрешно министерство обявиха опасността за преминала и от летището възстановиха полетите. Финландия и ...

Заглавие: **Литва и Финландия затягат въздушната охрана над Балтика**

Дата: 14.05.2026 20:22

Медия: **Dunavmost**

Лидерите на двете държави се срещнаха във Вилнюс Президентите на Литва и Финландия Гитанас Науседа и Александър Стуб призоваха днес за незабавно укрепване на противовъздушната отбрана по източния фланг на НАТО по време на работна среща във Вилнюс, съобщават от БТА. РЕКЛАМА Инциденти във въздушното пространство Основен повод за разговорите на високо равнище станаха серията от скорошни инциденти, св...